

НАША СТРАНА

ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ ГАЗЕТА

ОСНОВАНА И. Л. СОЛОНЕВИЧЕМ

“NUESTRO PAIS”

SEMENARIO MONARQUICO RUSO

Registro Nacional de Propiedad Intelectual No. 688.973

Editor-Director
VSEVOLOD DUBROWSKY

Casilla de Correo 2847

Buenos Aires

Argentina

Correo
Central B.
ArgentinaFRANQUEO PAGADO
Concesión N° 4233
Concesión No. 3380

INTERES GENERAL

AÑO XIII

Buenos Aires, martes, 11 de julio de 1961

Буэнос Айрес, вторник 11 июля 1961 года

№ 598

ДЕНЬ ПОКАЯНИЯ

Как бы ни относиться к создавшемуся в мире положению, каждый должен уже согласиться с тем, что оно превратилось в гордиев узел, распутать который тем трудней, чем быстрее и туже затягиваются события, почему-то называемые “Холодной войной”. Горячая кровь не перестает ни на один день литься то тут, то там, но по новым правилам демократической дипломатии, выстрелы не служат еще признаком войны, конференции и встречи на всех уровнях посвящены вопросам предотвращения войны, и, повидимому, будут продолжаться до ее окончания...

Под шумок конференций, пушечных залпов и стонов на-смерть раненых народов, люди еще здравствующие, более или менее интересуются мировыми событиями едучи на службу и со службы, на работе о них забывают, а дома дремлют, загнипозированные уютным мерцанием телевизии. По праздникам занимаются спортом и танцуют. Танцуют дети как взрослые, старики как дети, танцуют с несгибаемым убеждением в целительных свойствах танца от всех напастей, суших и градуших.

Средь этого шумного бала, под лихой посвист рекламозавывателей, мы — русские эмигранты — затерявшиеся между лотерейными таблицами и конкурсами женской красоты, отмечаем очередную годовщину злой ночи, когда раздался первый удар похоронного звона, не только для России, но и для всего мира, ныне безмятежно отплясывающего рокнролл.

Если кто-нибудь из нас пришел бы в иностранный клуб и крикнул: “Прекратите пляс в кровавую годовщину убийства российского Императора!” — то иностранцы удивились бы искренно: “Так это ж император ваш, а нам какое дело?”

Какое? Скоро узнаете!

Это не угроза, а отчетливое ощущение неотвратимости возмездия, столь же тяжелого, сколь тяжела ответственность за злодеяние, для предотвращения которого не было сделано ничего. В первую голову, эту ответственность несем

1918 - 1961



мы — русские. Мы и приняли первыми возмездие, но из этого не следует, что вторые останутся безнаказанными. В этом убеждает причинная зависимость всех событий, последовавших за крушением российской монархии и включение России в орбиту мировой демократии.

Царь был убит не сгоряча, не в припадке революционной истерии, а с холодным расчетом, тщательно продуманным за спиной русского народа. Светлые злоумышленники отдавали себе ясный отчет в том, что вести войну с христианством безнадежно до тех пор, пока на пороге его стоит православная Россия, для ниспровержения которой необходимо уничтожить Династию. Цареубийством в России христианство было ранено в сердце, но от этого удара, во всем мире, почти никто не вздрогнул.

Так называемая, революция и цареубийство были осуществлены не русскими руками и не на русские деньги, а все за те же иудины сребряники, о чем за границей знали все, читающие газеты. Но никто не внял голосу ни совести, ни простого благоразумия; все остались более или менее равнодушными и глухими к роковым выстрелам, раздавшимся в Ипатьевском доме, считая их “внутренним делом России”. А сегодня, когда эти выстрелы превратились во внутреннее дело всей Земли, значение их, все-таки, никто не желает понять и люди отплясывают рокнролл с таким же самозабвением, с каким они отплясывали фокстрот в момент цареубийства. Впрочем, есть и разница: когда кто-то пристрелил людоеда Лумумбу — вора, выпущенного из тюрьмы для политической деятельности — то рокнролл был

По постановлению Собора епископов Русской Православной Церкви за границей, день 17 июля, день покаяния и строгого поста.

на некоторое время прерван для буйных демонстраций протеста, а когда шайка международных воров и проходивцев зверским и трусливым самосудом растерзала христианскую семью Российского Императора, то фокстротная грация не нарушилась ни на минуту.

Таким образом, возникают логические основания считать, что ответственность за допущение исторического преступления, совершенного сорок три года тому назад в России, русский народ разделяет со всем человечеством. Возмездие, разразившееся сокрушительной грозой над русской землей, нависло теперь свицовой тучей над всем миром...

Мы — уцелевшие — не должны тешить себя иллюзиями и ждать спасения в момент, когда гроза разразится и над “свободным миром”; нам не пристало, подобно иностранцам, надеяться на шелковые зонтики “сосуществования”, ибо мы-то со свойством и силой сатанинского ненастья познакомились! Пока не поздно, нам следует всей глубиной своей христианской совести проникнуться сознанием того, что наше спасение от духовной смерти так же невозможно без искреннего покаяния, как немисливо прощение Божье без покаяния народного. Не нужно повторять пространенную ошибку самооправдания, основанную на личной непричастности к грехам, за которые расплачивается страданием родной народ.

Народ — понятие не отвлеченное, а вполне осязаемое. Народ, это — я, вы, мы; не было бы нас, не было б народа. И из примеров народной ответственности состоит вся история человечества. Возьмем ближайшие: немцы понесли тяжкое наказание в опустошительной войне и после нее, за хитлеровское истребление евреев только потому, что они доверили изуверам управление Германией.

Некоторые же евреи, в свою очередь, считают постигшее их от рук Айхманов

† В понедельник, 17 сего июля, в 43-ю годовщину злодейского убийства

ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ ВТОРОГО И ЕГО АВГУСТЕЙШЕЙ СЕМЬИ

в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (ул. Нуньес, 3541)
в 19 час. 45 мин. будет совершена

ПАНИХИДА

В воскресенье, 16-го июля 1961 года, в зале “Колонизатора” (Вижа Бажестер, Сан Мартин 344), в 43-ю годовщину Екатеринбургского злодеяния, совершенного коммунистами над Императором Николаем II, Его Августейшей Семьей и их верными слугами, состоится

ТРАУРНОЕ СОБРАНИЕ

посвященное Царственным Мученикам.

Начало в 17 часов.

Вход свободный.

В воскресенье 16-го июля с. г., в 43-ю годовщину убийства
ГОСУДАРЯ ИМПЕРАТОРА НИКОЛАЯ ВТОРОГО
И ЕГО АВГУСТЕЙШЕЙ СЕМЬИ

в Храме Св. Троицы (ул. Бразиль 315) в 12 час. 15 мин. по инициативе
Аргентинско-Русского Антикommунистического Института Культуры
будет совершена

ТОРЖЕСТВЕННАЯ ПАНИХИДА

† В ночь на 29-е июня с. г. скончался в Париже Председатель Зарубежного Союза Русских Военных Инвалидов

Генерал - Лейтенант

МИХАИЛ НИКОЛАЕВИЧ КАЛЬНИЦКИЙ

о чем с глубоким прискорбием извещает Союз Русских Белых Военных Инвалидов в Аргентине.

О панихиде в 40-й день будет сообщено дополнительно.

† В первую годовщину смерти

ЮЛИАНЫ ВАСИЛЬЕВНЫ ФЕРДИНАНДОВОЙ

будет отслужена панихида 23-го июля с. г. после Божественной Литургии
в Кафедральном Соборе Воскресения Христова (ул. Нуньес 3541),

о чем сообщает семья покойной.

† В Ире (Erie), США, Волею Божией скончался
Протоиерей

НИКОЛАЙ ГОРБАЦЕВИЧ

о чем с прискорбием сообщают друзья и бывшие прихожане, выражая
глубокое соболезнование его вдове, дорогой Ольге Николаевне с детьми.

16 сего июля, после Божественной Литургии в Кафедральном Соборе
Воскресения Христова (ул. Нуньес, 3541) будет отслужена ПАНИХИДА
по усопшем.

